

PON 13.12.	Lucija	6:00	Zahvala Presvetom Trojstvu i Majci Božjoj * Antun Jazbec gd *Ružica Bandov * na jednu nakanu * duše u čistilištu
		18:00	Slavko ob. Špoljar, ob. Kolar
UTO 14.12.	Ivan od Križa	6:00	zahvala Presvetom Trojstvu i Majci Božjoj * duše u čistilištu * zahvala Srcu Isusovu i Marijnu
		18:00	Marijan gd, Božica, ob. Gluhak
SRI 15.12.	Valerijan	6:00	Ivan, Božena, Ivica Gorup, Ankica, Josip, Miljenko Šimun * zahvala Presvetom Trojstvu i Majci Božjoj * na jednu nakanu *Barica, Stjepan Vnuk * Dunja Benković * duše u čistilištu
		18:00	Ana Jazbec gd i ob., Ivan Vuk
ČET 16.12.	Hagaj	6:00	Josip, Marija Cinkuš, Josip Flegar *duše u čistilištu
		18:00	Marija, Josipa, Milan, Barica Zorinić, Dragutin, Katarina, Franjo, Ivan Horvat
PET 17.12.	Modest	6:00	Vladimir Stamičar, ob. Hriberski * Ljubica gd, Andrija, August Leskovar, Marija Hrestak * Milko Peer * Amalija, Franjo Filipčić, Vilma ob. Kusec * Ivica Grilec, ob. Grilec * duše u čistilištu
		18:00	na nakanu
SUB 18.12.	Malahija	6:00	Slavko, Danica Lazar * Mijo, Terezija, Viktor, Josip, Vilim, Nada Jakoplić, Vladimir gd, ob. Kajba, Franjo Filipčić * za sretan porod
		18:00	Sandika gd, Dragutin Ilijaš * Josip Brezak gd, ob. Šorša, Petek, Posavec, Ivec, Far, Dragutin, Branka Špoljar * Marko Kamber
NED 19.12.	Župna crkva	6:00	Jasenka, Milica, Juraj Frankol, Karma, Zvonko Krsnik * Ivka, Ćiril, Marijan, Ivan, Leopold, Branko Ivanjko * sretan porod
		8:00	Marin Tepeš, Ivan Halužan * Milka, Vlado Krklec, Tihomir Viljavec *Slavko Burić *Ivan Šafranko *Silva, Vlado Lončar * Vladimir Čuk * Ratko, Leopold Vrhovski, ob. Tušek i Sirovec
DOŠAŠĆA	Sveta Ana	9:30	ISPOVIJED U SVETOJ ANI ; misa na nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		16:00	BOŽIĆNI KONCERT
		18:00	Vilim, Marija Burić, Biserka, Vladimir, Dražen Leskovar * Ivan Vuk * Josip Leskovar



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 538/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
12.12.2021.



TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 21, 25-28.34-36)

U ono vrijeme: Pitalo je Ivana mnoštvo: »Što nam je dakle činiti?« On im odgovaraše: »Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.« Dodoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: »Učitelju, što nam je činiti?« Reče im: »Ne utjerujte više nego što vam je određeno.« Pitahu ga i vojnici: »A nama, što je nama činiti?« I reče im: »Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom.« Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijčica da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim.« I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Ivan je propovijedao pismoznancima, farizejima, vojnicima, a i kralju Herodu. Grmio je protiv nepravde, najavljivao Božji sud i dolazak Mesije koji će «paliti i žariti». A Isus je pak propovijedao milosrđe, mir, ozdravljenje i otpuštenje grijeha. U njemu počinje taj novi svijet. On postavlja nove standarde života. Objavljuje nam drugačije odnose među ljudima.

U današnjem evanđelju nekako se ističe rečenica: **"Nakon mene dolazi jači od mene!"** Koliko smo mi sposobni otkriti, prepoznati Isusovu prisutnost u svojoj sredini? On i među nama stoji, a ipak tako malo utječe na naš život, naše raspoloženje, naše planove. Živimo kao da ga nema. A Isus je, draga braćo i sestre, u svakome od nas. I u onome bogatom, i u onome siromašnom; u onome koje je završio visoke škole i onome koji nema gotovo nikakve naobrazbe. Isus je u svakom čovjeku, na nama je da ga prepoznamo.

A kada ga prepoznamo znajmo velikodušno i radosno tu radost posvjedočiti drugima oko sebe. Budimo znak budućnosti, svjedoci za Krista koji dolazi da ovu našu povijest uvede u vječnost, da je poveže sa samim Bogom. To su zadaci koji se tiču svakoga od nas. Kad se svatko od nas obrati i postane svjestan tih zadataka, tada ćemo se i kao zajednica, kao narod, početi moralnije razvijati i stvari će doći na svoje pravo mjesto. I onda ćemo doista sa svetim Pavlom zajedno moći reći: Radujte se u Gospodinu! Kad je Ivan Krstitelj govorio ljudima o dolasku Isusovu, svojim govorom ih je toliko potaknuo i zainteresirao da su ga počeli sami pitati: što bismo trebali činiti? Što bismo trebali činiti da Boga sretnemo i da ga prepoznamo u svojoj sredini?

A Ivan im je odgovorio: Obratite se i činite pokoru, tj. promijenite svoj prljavi dosadašnji život. I nama bi Ivan rekao, obratite se i ispovjedite u ovo predbožićno vrijeme.

Danas na nedjelju Caritasa pogledajmo malo oko sebe. Ne treba biti poseban vjernik da bi se uočilo kako je mnogo naše braće koji žive u bijedi. Ne treba biti poseban vjernik da bi se vidjelo kako je mnogo ljudi bez posla. Ne treba biti poseban vjernik da bi se uočilo kako se jedni od drugih dijelimo i kako jedni druge ne prihvaćamo zbog bolesti, društveno-političkog položaja, boje kože ili socijalnog stanja.

U ovo vrijeme pripreve za blagdan Isusova rođenja shvatimo kako bi i nama valjalo poradići na našoj posebnosti. Valjalo bi barem u ove dane učiniti nešto vjernički neobično i posebno kako bismo barem nakratko bili obični vjernici i obični, normalni kršćani.

ŽUPNI VJERONAUČ – za krizmanike neće biti župnog vjeronauka do početka novog polugodišta, a prvopričesnici će vjeronauk imati prema dogovoru sa sestrom Blaženkom.

KALENDARI U našim župnim crkvama i kapelama možete si nabaviti kalendare za sljedeću godinu.

MISE ZORNICE I PALJENJE SVIJEĆE NA TRGU GOSPE KUNAGORSKE

U vremenu Došašća, svaki dan slavimo mise zornice u 6 sati, te svake nedjelje nakon večernje mise palimo svijeću na adventskom vijencu na našem Trgu Gospe Kunagorske.

BLAGOSLOV OBITELJI

Poštovani župljani župa Pregrada i Kostel, vjerujem da se sjećate prošlogodišnjeg blagoslova obitelji, kada ste se prijavljivali za primanje blagoslova. Za sada, ove godine ne bi imali prijave, već bi išli u blagoslov obitelji prema popisu (kao i proteklih godina). Tko ne želi blagoslov, nema potrebe otvarati dom. Ako je netko u izolaciji, neka ostavi poruku na ulaznim vratima ili kod susjeda.

Želim da blagoslov ne bude stvar "nervoze" ili "svađe", već molitva za Božji blagoslov. Prošlogodišnje iskustvo bilo je vrlo pozitivno, pa se nadam da ćemo i ove godine blagoslov obitelji proći s puno mira, dobre volje i lijepih susreta. Blagoslov možete primiti u svom domu ili ispred njega, već prema Vašoj želji. Blagoslov bi započeli poslije blagdana sv. Stjepana, a konačni raspored bit će objavljen na četvrtu adventsku nedjelju.

KARITATIVNA AKCIJA "Košarica ljubavi"

Cilj je prikupiti što više živežnih namirnica i ostalih kućnih potrepština koje bi onda o Božiću podijelili potrebitima. Namirnice i svoje priloge možete ostaviti u pripremljenoj košari u župnoj crkvi kod oltara sv. Josipa tijekom došašća.

SVETA ISPOVIJED –svaki dan prije svetih Misa, a na 4. adventsku nedjelju ispovijedat ćemo u župnoj crkvi, za vrijeme misa u 8, 11 i 18:00 sati.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Katarina Varjačić r. Antolić: rođena: 12.11.1933. u Vojsaku, stan: Prigorje 69a; suprug: + Dragutin Varjačić; umrla 3.12.2021; pokopana: 7.12.2021. u Pregradi. Ožalošćenim kćerima Anici, Mariji i Ljubici te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Josipa Zorinić r. Šorša: rođena: 19.8.1936. u Cigrovcu; stan: Vrh Pregradski 5/1; suprug: + Josip Zorinić; umrla: 5.12.2021.; pokopana: 8.12.2021. u Pregradi. Ožalošćenim kćerima Antoniji i Ivanki te ostaloj rodbini, izražavam iskrenu sućut.

Josip Leskovar: rođen: 16.2.1963. u Pregradi, stan: J. Leskovara 42/1, roditelji: + Dragutin i Josipa Leskovar; umro: 9.12.2021.; pokopan 11.12.2021. u Pregradi. Ožalošćenju kćeri Mateji i sinu Matiji, te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

BOŽIĆNI KONCERT – 4. adventska nedjelja, 19. prosinca u 16:00.

Prema postojećim epidemiološkim mjerama moći ćemo održati tradicionalni Božićni koncert u našoj župnoj crkvi.

Ako će doći do promjene epidemiološkog stanja i mjera, obavijestit ćemo vas na župnoj internet stranici.

ŽUPA KOSTEL – obavijesti

SRI 15.12.	Valerijan	17:00	Milka i Dragutin Horvat
NED 19.12.	ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA	9:30	VELIKA BOŽIĆNA ISPOVIJED Dragutin i Barbara Šurbek (sin Josip i ob.) * na čast Krvi Kristove za duše u čistilištu, Josip Čuček, Branko Bukvić * Stjepan Krklec (od supruge Božice sa obitelji) * Fanika gd. Stjepan Drenški * Biserka gd. ob. Cajhen (od kćeri Snježane s obitelji)

VELIKA BOŽIĆNA ISPOVIJED – Sljedeće nedjelje, za vrijeme mise u 9:30.

Župnog vjeronauka nema do početka novog polugodišta.

POKOPANI U ŽUPI KOSTEL

Josip Šurbek, rođen: 6.2.1946., stan: Druškovec Gora, supruga: Mirjana r. Bele, umro: 5.12.2021., pokopan: 7.12.2021. u Kostelu. Ožalošćenima: supruzi Mirjani, sinu Marijanu, kćeri Gordani te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Milka Horvat r. Cajhen: rođena: 7.10.1934, stan: Kostel 33, suprug: + Dragutin Horvat; umrla: 8.12.2021.; pokopana: 10.12.2021. u Kostelu. Ožalošćenima sinu Aleksandru i kćeri Silvi te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.